

La viuda de un jefe de Estado en el destierro



Ayer dimos a conocer la noticia transmitida desde París, de que el antiguo vicecanciller de Austria, el príncipe de Starhemberg, se había alistado en el Ejército francés y hoy, por otra noticia, procedente de Londres, nos enteramos de las simpatías que siente hacia Inglaterra la viuda del difunto canciller austriaco, Dollfuss, toda vez que ha fijado su residencia en la capital de la Gran Bretaña.

En la fotografía que insertamos se ve, a la derecha, realizando compras en una calle de Londres.

La desorganización de Rusia en todos los campos de la producción

Moscú.—Incluso en el comercio al detall repercute la desorganización que ya es un fenómeno crónico en todos los campos de la producción de la U. R. S. S. Largas colas se han observado estos últimos días ante las panaderías y diversos alborotos han tenido lugar a causa de no haber sido posible a muchos ciudadanos adquirir un alimento tan esencial como el pan.

El diario soviético "Izvestia" pone de relieve que las direcciones de los trunks carboníferos de la cuenca del Don se preocupan de formar cuadros suficientes de ingenieros. Por ejemplo —agrega el diario— sobre 583 ingenieros del trunks "Stalinugol", 214 trabajan en las oficinas administrativas; en las grandes minas de Kalinin (distrito de Gorlov), hay un solo ingeniero. Las minas de Artemugol, que hace un año contaban con 27 ingenieros jefes de diversos servicios, tienen ahora solamente 12. Lo mismo ocurre en las minas de carbón de Vorosilovgrad y del distrito de Rostov.—C. I. B.

Jefatura provincial de Abastecimientos y Transportes de Segovia

PRECIO DE LA CARNE Y GRASAS DE CERDO

Circular número 84

En cumplimiento de la Orden del ministerio de Agricultura del 12 de Diciembre próximo pasado y de las disposiciones posteriores para su cumplimiento, los precios de venta al público en tableterías para la carne de cerdo, son los siguientes:

	Pesetas
Solomillo, kilo	11,60
Lomo limpio, kilo	11,40
Riñones, kilo	7,40
Sesada, unidad	1,25
Lengua, kilo	8,25
Carne magra, kilo	8,50
Grasas	
Tocino, kilo	4,50
Manteca, kilo	5,55
Gordura de morcilla, kilo	5,25
Menudos	
Costillas, kilo	4,70
Espinazo, kilo	2,60
Pies y codillo, kilo	5,20
Huesos blancos, kilo	5,70
Pestorejo, kilo	5,30
Huesos de la cabeza, kilo	0,45

Lo que se hace público para general conocimiento.
Segovia, 31 de Enero de 1940.—El gobernador civil, José Malcampo y Fernández de Villavicencio.

Las localidades para el partido de hockey entre los equipos de las Secciones Femeninas de Avila y Segovia, que se jugará el domingo próximo, se pondrán a la venta todo el día del sábado y el domingo por la mañana, en el stand de Propaganda de la plaza de Franco.

Ante la reanudación de los cursos en la Academia de Artillería

Ayer terminaron de llegar a nuestra ciudad los caballeros oficiales de Artillería que, en la Academia del Arma, han de seguir los cursos ordenados por la superioridad. Segovia volvió a sentir ayer, en toda su integridad, la tradición artillera, al ver cómo por sus calles y sus plazas los emblemas de la gloriosa Arma de Artillería cruzaban prendidos en los uniformes de los combatientes de ayer, de los que en los campos de batalla, cara al peligro, supieron elevar al grado máximo de la abnegación y el heroísmo todo el supremo destino de nuestra gran patria española.

Segovia tiene dos títulos preclaros: los de muy noble y muy leal ciudad que supo conquistar en el transcurso de su historia. Y cruzado con ellos, como igualmente preclaro, el de ser la cuna de la Artillería española. Aquí, la escuela del Arma, de donde han salido los mejores artilleros del mundo. Aquí, su regimiento de Artillería, cuyos estándares laureados han paseado por todas las tierras de España los más sublimes ejemplos de la lealtad, del valor y del patriotismo. Este 13 regimiento de Artillería, hoy Regimiento 41, que tiene el galardón de poder rotular su casa solariega con el evocador lema de «Castilla». Y es, digámoslo una vez más con orgullo, que nuestros artilleros segovianos—así, segovianos—supieron coronar la divisoria de las dos Castillas y resistir con heroísmo en aquellas jornadas gloriosas el ataque impetuoso de los enemigos de España, inclinándose por primera vez, y de una manera bien decisiva, la balanza de la guerra de liberación hacia el triunfo de las banderas nacionales.

Nunca se interrumpió, es verdad, ni aun en los momentos dolorosos de la guerra, la emoción artillera de nuestra ciudad de Segovia. Rápidamente, como las circunstancias lo exigían, se fueron formando en nuestra Academia las promociones de alféreces provisionales de Artillería que iban después a legarnos una lista memorable de mártires y de héroes. Hubimos de asistir, con emoción de lejanía, a la imposición de gloriosas condecoraciones a baterías segovianas, en el pueblo toledano de Esquivias. Después, con mayor plenitud de presencia, a las que se impusieron en nuestra segovianísima plaza de Franco, a la vera de nuestras Casas Consistoriales y de la iglesia ante la que los segovianos vieron coronar a la más grande reina de nuestra Historia. Pero todo esto constituía un capítulo, bien glorioso por cierto, en los definitivamente eternos de nuestra Cruzada salvadora. Entonces todos los heroísmos se confundían en el único anhelo de salvar a la Patria, ame-

nazada por los eternos enemigos de la civilización cristiana. Todo ello pertenece ya a la emoción, al recuerdo y a la Historia. Y también al presente, para guión y para enseñanza.

Pero ahora, es distinto. Estamos ya en horas de normalidad y, al pulso febril y agitado, sigue la respiración serena de las épocas de reconstrucción. Nuestros artilleros, al pasar por las calles segovianas, no traen a nuestro espíritu la emoción de cercanos combates, sino la serenidad de lecciones reposadas, de prácticas minuciosas, que unirán a la experiencia de la guerra el sentido unido y definitivo de la técnica. Los caballeros oficiales de la Academia de Artillería, ya en paz, devuelven a nuestra ciudad su ritmo de siempre. Horas de lección y sacrificio en la serenidad de la casa solariega, que son las que, en definitiva, constituyen la garantía máxima de que el sacrificio y la lección puedan ser eficaces en los momentos difíciles.

Segovia ha recuperado su tradición artillera. Este es, para nosotros, el simbolismo del curso que acaba de comenzar en nuestra Academia, y esto es lo que significa la llegada de tantos caballeros oficiales alumnos, a los que la ciudad saluda con su fervor más españolista.

Y a la plenitud de la emoción contribuye aún más, como siempre, en nuestra escuela militar, la garantía del éxito. No tan sólo los caballeros alumnos, ya probados en la vocación del heroísmo, sino también los jefes y profesores que vuelven a sus cátedras, después de haber explicado con su ejemplo sobre los terrenos de la España en lucha su mejor y más definitivo ejercicio práctico. Los profesores han demostrado plenamente cómo la teoría se ha hecho carne y sangre sobre los caminos enlutados de España. El coronel director de la Academia, señor Armada, y los profesores a sus órdenes, son, por su brillante historia militar, el modelo mejor de una juventud que aspira a hacer del sacrificio por la Patria el Norte y guión de sus destinos futuros.

Al saludo emocionado de la ciudad unimos, muy de corazón, el nuestro. Y en este saludo de bienvenida a los caballeros oficiales alumnos del Arma de Artillería, eh nada protocolario, sino profundamente sentido, unimos nuestros mejores deseos, por la prosperidad de España, por nuestro Caudillo Franco y por el Arma de Artillería y, en ella, por todo el glorioso destino de nuestro Ejército invencible.

Comisión Provincial del Curtido

Reparto de suela

El próximo día 3 de los corrientes se pondrá a la venta en los almacenes de curtidos de Cuéllar, Cantalejo, Sepúlveda, Prádena y Riaza, suela para el calzado. Los zapateros, zapateros de banquilla y demás usuarios, recogerán en esta Comisión provincial (Cámara Oficial del Comercio y de la Industria), en la forma de costumbre, los vales correspondientes, sin cuya presentación los almacenistas no podrán despachar suela. (Estos vales caducan a los ocho días).

Se recuerda al público en general que no debe pagar la suela a precios superiores a los de tasa, autorizados por la Junta de Abastos y, que son los que se indican a continuación:

Crupones Klein S. A., 9,35 pesetas kilo.

Hijas de Hijo de Valentín Rueda S. L., 7,45 pesetas kilo.

Debiendo denunciar a esta Comisión cualquier infracción a los precios señalados.

Segovia, a 2 de Febrero de 1940.—El presidente, Matias Moreno.

TRABAJADORES AGROPEDIARIOS

No podéis permitir que la negligencia de vuestra inscripción en el Censo del Subsidio Familiar en la Agricultura, malogre uno sólo de sus beneficios.

Una proclama del pretendiente al trono imperial ruso

El Gran Duque Wladimiro anatematiza la agresión soviética a Finlandia

París.—El Gran Duque Wladimiro Romanoff, actualmente pretendiente al trono imperial ruso, ha lanzado con motivo del Año Nuevo ortodoxo una proclama a sus fieles, en la que se habla de la actual guerra ruso-finlandesa. Dice este manifiesto: «Envío un cordial saludo a todos los rusos con motivo del Año Nuevo. Este nuevo año debe traer aparejado grandes cambios en nuestra Patria. Terminó el pasado año con una agresión soviética al pacífico pueblo finlandés sin ninguna razón y justificación. Esta agresión fué acompañada por la ferocidad contra la población civil, lo cual ha infundido en todo el mundo civilizado más repugnancia y horror que nunca hacia el régimen soviético. El poder soviético internacional trata de un modo inhumano incluso a sus propios ejércitos, obligándoles con la violencia a combatir, hambrientos y miserablemente equipados. La falta de adecuada dirección militar y de organización conduce a estos ejércitos al desastre. El pueblo ruso es contrario a la guerra contra Finlandia y no quiere su esclavitud. La futura Rusia Imperial, que ya se aproxima, respetará siempre la independencia de Finlandia. El poder soviético, que quisiera convertir en ruinas a los pueblos de Europa, derrama la sangre de los inocentes en nombre de la revolución mundial, pero esta sangre inocente lo conducirá a la muerte. Ha venido la hora de la justicia divina para este poder impío. Confío que en el presente año tendrá la emigración rusa antibolchevique la posibilidad de tomar parte en la liberación de su Patria.»

Hay que notar que el Gran Duque Wladimiro, heredero de los derechos de S. A. I. el Gran Duque Cirilo, muerto en Francia el 12 de Octubre de 1938, ha nacido el 30 de Agosto de 1917, precisamente en Finlandia.—C. I. B.

El acto de la Universidad Popular aplazado

En vista de la grave enfermedad que sufre la marquesa viuda de Quintanar, madre del presidente de la Universidad Popular Segoviana (Acción Española), las ilustres personalidades que pensaban acudir el domingo a Segovia para asistir al homenaje que iba a rendirse al historiador e

DEL GOBIERNO CIVIL

A partir del día 5 queda prohibida la caza menor

Para dar el debido cumplimiento a lo ordenado por el ministerio de Agricultura por Orden de 27 de Julio del año próximo pasado, vengo en disponer:

- 1.º El primer domingo del presente mes, día 4, es el último día hábil para el ejercicio de la caza menor y su circulación y venta en general.
- 2.º Las aves acuáticas podrán cazarse hasta el último domingo de Marzo, inclusive, día 31, en las albuferas, ríos y terrenos pantanosos.
- 3.º La caza con galgos termina en el día de hoy.

Segovia, 1.º de Febrero de 1940. El gobernador civil, José Malcampo y Fernández de Villavicencio.

Visitas

El excelentísimo señor gobernador civil de la provincia ha recibido las siguientes visitas:

Señor teniente coronel primer jefe de la Comandancia de la Guardia civil; comandante de Artillería señor Montalbán; don Emilio Alvarez, canónigo de Valladolid; señor jefe, local de F. E. T. de las J. O. N. S. de Cuéllar; señor secretario de la Federación Católica Agraria de Segovia; señor alcalde de El Espinar; doña Amalia Alvarez, de Segovia; don E. Sa Marugán, de ídem; don Eugenio Cuesta y don Mariano Primicia, de ídem, y don Pedro González y esposa, de ídem.

Los campeonatos mundiales de boxeo entre jóvenes aficionados



Roma.—En la Secretaría de la Federación Internacional de jóvenes aficionados se han inscrito hasta hoy solicitando la organización de los campeonatos mundiales de boxeo, Italia, Hungría e Irlanda. Esta última parece descartada a causa de las dificultades del viaje. No es de suponer, debido a la situación del momento, que se presenten otras naciones europeas solicitando la organización. La votación de las naciones afiliadas para la efectación de los campeonatos mundiales habrá de quedar terminada el primero de Marzo próximo y el resultado será comunicado seguidamente al Comité Ejecutivo, el cual deberá decidir sobre la aceptación de los ofrecimientos llegados hasta este momento. La decisión tendrá lugar antes del 15 de Marzo.—C. I. B.

Por la noticia que antecede vemos que Inglaterra, que pensaba inscribirse en dichos campeonatos, tampoco lo ha hecho, a causa de la guerra y eso que allí se habían celebrado matches de selección entre los jóvenes aficionados, como puede verse en la presente fotografía, en la que aparece el Rey Jorge VI, en el ring de Alberto Hall, de Londres, entregando el premio al boxeador que consiguió ser elegido para representar a su país en las competiciones internacionales.

El tráfico marítimo se orienta hacia Italia

43 buques de la Sociedad Italia en servicio

París.—«Le Temps» escribe lo siguiente: «Desde principio del año actual, es decir cuatro meses después de comenzada la nueva guerra europea, la Marina mercante italiana, no solamente ha reanudado por completo sus servicios con los países más alejados, sino que ha desenvuelto y reorganizado los que se refieren a zonas de las que parecía excluida hace muy poco tiempo. Los navios de la Sociedad Italia, en servicio sobre las líneas de América del Norte y del Sur, ascenden, solamente en el mes de Enero, al número de 43. Sus partidas y sus llegadas se suceden regularmente entre Trieste, Nápoles, Génova de un lado y Nueva York, La Habana, Veracruz, Los Angeles, Montevideo, Río de Janeiro, Valparaíso, Tenerife, de otro. En los puertos de África e incluso de Australia, el pabellón italiano conquista igualmente nuevas posiciones.»

Al mismo tiempo grandes corrientes de intercambio internacional, provenientes principalmente de los países europeos que permanecen al margen del conflicto, se orientan hacia los puertos italianos. Numerosas líneas de navegación transoceánica que antes de la guerra tenían sus puertos de escala en el mar del Norte, los han calado en el mar del Sur y principalmente transportado actividad marítima de a Génova. La actividad marítima de esta última ciudad, se intensifica cada vez más en el curso de estos últimos meses.—C. I. B.

Una grandiosa manifestación marítima tendrá lugar en Roma

Roma.—Durante la Exposición Internacional de 1942 tendrá lugar en Roma una manifestación marítima de carácter mundial. Ha sido también establecido que para aquella época sea celebrado un crucero internacional entre todos los tipos de embarcación a motor con la meta final en Roma de modo que coincida con la manifestación marítima antedicha.—C. I. B.

Verdadera personalidad de Imperio Argentina

De bailarina y cantadora de tangos a artista de la pantalla.

En breve, una superproducción para Cifesa

El verdadero nombre de Imperio Argentina es Magdalena Nile del Río. Nació en Buenos Aires, el día 26 de Diciembre de 1910. Es hija de Antonio Nile, tocador de guitarra, que como tal la acompañaba cuando era artista de variedades, nacido en Gibraltar, y de Rosario, andaluza.

Cuando tenía dos años, sus padres fijaron la residencia en Málaga. Muy poco tiempo después se manifestó decidida su vocación por el baile. Cualquier clase de música que ella oyera, la acompañaba inmediatamente con pasos de baile de su invención.

Poco después, canta y baila a maravilla, llamando la atención de cuantos ven actuar a la precoz artista. De vuelta la familia a Buenos Aires, la pequeña consigue llamar la atención del empresario del teatro de la Comedia de aquella capital. En ese escenario hace su aparición, y Pastora Imperio, que trabajaba en el mismo teatro, la impuso el nombre de «Petite Imperio», y así fue conocida muy pronto en toda la América española.

Regresó a España junto con sus padres y su hermana Asunción, también bailarina, ahora retirada de la escena. Aquí se cambia el nombre por el que usa en la actualidad. Recorrió varias capitales de provincias en su especialidad de cantar tangos, cosechando tantos éxitos como actuaciones. Pero su gran oportunidad surge al contratarla Campúa para el teatro Romea, de Madrid, donde obtiene un triunfo apoteósico, como máxima atracción del programa. A partir de entonces, se convierte en la favorita del público español.

Nunca había sentido el atractivo de la pantalla, ni pensado actuar ante el objetivo.

Durante una de sus actuaciones en Romea la vió Florian Rey, quien buscaba entonces la protagonista para la versión muda de la película Cifesa «La Hermana San Sulpicio». La proposición del gran director fué aceptada por la «estrella», que con esta cinta debutó en el cine.

A continuación, siempre como protagonista, ha filmado las siguientes películas: «Corazones sin rumbo» y «Los claveles de la Virgen», mudas. Sonoras: «El profesor de mi mujer», «Cinópolis», «Su noche de bodas», «Lo mejor es reír», «¿Cuándo te suicidas?», «Melodía de arrabal», «El novio de mamá», «La Hermana de San Sulpicio», «Buenos días», «La casa es seria», «Romanza rusa», «Nobleza baturra», «Morena clara», «Carmen la de Triana» y «La canción de Aixa».

En breve dará comienzo la filmación de su próxima superproducción para Cifesa.

Ha trabajado, entre otros, con los siguientes artistas: Ricardo Núñez,

Valentín Parera, Miguel Ligeró, Pepe Romen, Carlos Gardel, Carmen R. Moragas, Pepe Calle, Enrique Guillard, Manuel Luna, Mauricio Chevallier, Rafael Rivelles, Ricardo Merino, etc.

No tiene, o no quiere manifestar predilección por ninguno de los artistas cinematográficos.

Florian Rey ha sido su director en «La Hermana San Sulpicio», las dos versiones; «Los claveles de la Virgen», «Buenos días», «El novio de mamá», «Romanza rusa», «Nobleza baturra», «Morena clara», «Carmen la de Triana», en versión castellana y alemana, y «La canción de Aixa»; Benito Perojo, en «Corazones sin rumbo»; Robert Florey, «El profesor de mi mujer»; Francisco Gargallo, en «Cinópolis»; Louis Mercanton, en «Su noche de bodas»; E. W. Emo, en «Lo mejor es reír»; Manuel Romero, en «¿Cuándo te suicidas?»; Luis Gasnier, en «Melodía de arrabal», y Jaquelux, en «La casa es seria».

Sólo ha trabajado para las casas productoras Paramount y Cifesa. Es de carácter alegre y dinámico, de aménisima conversación.

Muy caritativa, principalmente con los artistas pobres.

Su trabajo ante la cámara se caracteriza por su rapidísima comprensión. Rara vez hay que repetir una escena por su causa.

Mide 1,54 m. de estatura y es negro el color de sus ojos y cabellos.

Cuatro millones de árboles para su repoblación

En los montes Hacho y Benzú de Ceuta

Ceuta, 1.—Unos cuatro millones de árboles de distintas especies van a ser plantados, según proyecto, en los montes de Hacho y Benzú. Hasta ahora han sido colocados más de 300.000 y se calcula llegar al millón en el presente año, para terminar en cinco años la repoblación forestal en dichos montes. El presupuesto de esta labor ascenderá a 3.200.000 pesetas. También será construída una red de caminos forestales que darán vista al mar, con el fin de favorecer el turismo. Revalorizados así los terrenos, alcanzarán un valor de unos treinta millones de pesetas, y con la repoblación forestal Ceuta podrá contar con uno de los panoramas más bellos del mundo con una perspectiva maravillosa.

Entre las especies que van a ser utilizadas para las plantaciones se han buscado las más aptas para su aclimatación en estas latitudes. Los varios ensayos realizados con unas ocho mil plantas, han dado los mejores resultados.

Dirige los trabajos de repoblación el jefe del Servicio Forestal de la provincia de Cádiz, don Víctor María de Solá, que se encuentra ahora en Ceuta. El alto comisario, el jefe de las fuerzas militares de Marruecos, general Ponte, el general Bautista Sánchez y demás autoridades militares y civiles prestan a esta empresa su más decidida colaboración.

La aplicación del magnetismo a la destrucción de naves

Un físico español dice que lo tiene resuelto

Castellón.—El periódico local «El Mediterráneo» publica una información sobre un supuesto invento español parecido a la actual mina magnética. Parece ser que un físico de Cuenca explicó a sus alumnos, acompañando las explicaciones con diversos experimentos, que la aplicación del magnetismo a la destrucción de naves era problema que él tenía resuelto. A su invento el físico le denominó «El podenco de los mares», por la caza de naves que podía realizar. Este profesor, años atrás, había presentado ya, entre otros inventos, un traje de determinada fibra textil que impedía transmitir al cuerpo el frío y el calor excesivos.—Logos.

Las tropas rusas luchan por crear un Estado ateo

El Gobierno rojo estudia el envío de agregados sin Dios a todas las Embajadas

Berna, 1.—Un periódico suizo anuncia que entre las tropas soviéticas se han repartido estos días unos manifiestos que dicen lo siguiente: «El fin de nuestra lucha es crear un Estado ateo cien por cien. Una Finlandia de los «sin Dios» sería el mejor apoyo de nuestro movimiento en el Norte de Europa. Todos los que profesan una religión, cualquiera que sea, son enemigos de Stalin y de tu Patria. Detén a todos los sacerdotes que encuentres, para no volver a encontrártelos co-

mo enemigos. Acuérdate que mueres para dar al mundo la victoria del ateísmo.

El mismo periódico informa también que, a petición de los ateos bolcheviques, el Gobierno rojo estudia el envío de «agregados sin Dios» a todas las Embajadas y Legaciones de la U. R. S. S. en el extranjero, y que el Comité directivo de las Asociaciones de «sin Dios» de Leningrado ha publicado un mensaje al pueblo en el que se vanagloria de poder comunicar que, desde el 30 de Diciembre último, 456 afiliados suyos perdieron la vida «luchando contra Finlandia».—Efe.

La Academia de Ingenieros

Se inaugurará el lunes en el antiguo convento de la Merced, de Burgos

Burgos, 1.—Esta mañana se ha efectuado la incorporación a la Academia de Ingenieros de los tenientes de complemento y provisionales que han de recibir enseñanza en ella para su ingreso en la escala profesional.

Hoy comenzaron las tareas de clasificación de los cadetes, que se prolongarán mañana y el sábado, siendo la inauguración oficial del curso el lunes próximo. Este acto se realizará dentro de la más completa sencillez, aunque asistirán las autoridades locales, que, después de inaugurado el edificio, visitarán todas sus dependencias mientras los alumnos comienzan las clases.

La Academia de Ingenieros ha sido instalada en el antiguo convento de la Merced. El edificio ha sido modificado en su totalidad, por lo que respecta a la distribución interior.

El Ayuntamiento de Burgos ha dado toda clase de facilidades para instalar la Academia y ha cooperado materialmente a la realización de este magnífico proyecto, dirigido por la Comandancia de Obras y Fortificaciones de la sexta región.

En las obras de modificación del inmueble se han empleado cerca de un millón de pesetas, quedando el antiguo convento convertido en un edificio modelo de esta clase de centros militares, a pesar de su escasa capacidad.

IMPOSICION DE LA GRAN CRUZ DEL MERITO NAVAL A PILAR PRIMO DE RIVERA

Concurren el ministro de Marina, el secretario general del partido y el señor Gamero del Castillo

Madrid, 2.—Ayer tarde, a las siete, en el ministerio de Marina, se celebró el acto de imponer la Gran Cruz del Mérito Naval a la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, condecoración solicitada por los «flechas» navales con ocasión de la entrega de una bandera a dichos «flechas» en Cádiz por la delegada nacional.

Asistieron, además de la condecorada, en el salón de actos del ministerio, el ministro de Marina, el ministro secretario del Partido, general Muñoz Grande; ministro-vicepresidente, señor Gamero del Castillo, que vestía el uniforme de capitán jurídico de la Armada; almirantes Estrada, Basterreche, Ruiz Aatauri y Ozániz; generales Conde, Blanco, Otero, Ortega, Vela, Cañas y Liaño; los consejeros nacionales y jefes de la Armada señores Carrero y Romero; secretaria general de Propaganda, Carmen Icaza; secretaria general de la Sección Femenina, señorita Manteola, y todas las regidoras centrales de servicio y auxiliares de la Delegación nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Primeramente hizo uso de la palabra el ministro de Marina, quien pronunció un breve discurso, en el que expuso la significación del acto, en el que por orden del Caudillo le eran impuestas a Pilar Primo de Rivera las insignias de la Gran Cruz del Mérito Naval. Este galardón se entrega a quien tiene como Pilar merecimientos insuperables. El apellido de Pilar pertenece ya a la historia y evoca constantemente a José Antonio el mejor por su vida, por su obra y por su sacrificio, y al que todos los españoles tenemos como ejemplo para forjar la Patria. Una, Grande y Libre que él soñó. El ministro de Marina terminó su discurso diciendo que su mayor deseo era que este galardón fuera tenido como un exponente del cariño que a la magnífica disciplina social de la Sección Femenina rinde la Patria española en la persona de Pilar.

A continuación, el vicealmirante Moreno impuso la banda de la Gran Cruz a Pilar Primo de Rivera. Asimismo la hizo entrega del diploma que acredita la concesión otorgada. Se da el caso de que dicha condecoración es la primera vez que se concede a una dama. Seguidamente Pilar Primo de Rivera contestó al discurso del ministro con emocionadas palabras de agradecimiento. Dijo que prometía que con sus acciones y su vida, y entregada al servicio de la Patria, haría por merecer la distinción. Seguidamente recordó las tres veces que

EN INGLATERRA

Nuevas medidas dictadas por el estado de guerra

Londres, 1 (6 t.)—A partir de hoy entran en vigor nuevas medidas dictadas por el estado de guerra. Estas son las siguientes:

1.ª Intervención absoluta por parte del Gobierno de todas las industrias navales.

2.ª Estableciendo que el Almirantazgo asumirá la construcción de barcos mercantes.

Y, por último, limitación de la velocidad de los vehículos durante las horas de oscuramiento.

También han sido abolidos los coches de primera clase en los trenes. Efe.

La aviación civil no podrá volar sobre Malta

Londres, 1 (6 t.)—El director general de la Aviación civil ha publicado un aviso, haciendo notar a todos los aviadores que está prohibido volar sobre la isla de Malta y sus aguas territoriales.

Únicamente podrán hacerlo los aparatos al servicio del Gobierno inglés o de los aliados y los aviones de líneas regulares.—Efe.

Muerto al viajar en el techo de un vagón

Tarragona, 1.—Cuando viajaba en el techo de un vagón en el correo de Valencia, resultó muerto Isidro González, natural de Barcelona.

La muerte fué causada por una herida en la cabeza, producida al chocar con un puente en la vía férrea.

El muerto intentaba pasar de contrabando tres vasijas de aceite.—Logos.

MERIENDAS CAFE CASTILLA

Vapor griego hundido

Oslo, 1.—El vapor noruego «Fingal», de 1.630 toneladas, se ha hundido ante las costas escocesas a consecuencia de una explosión.

Los once tripulantes se han salvado.—Efe.

LA SENORITA Paquita Cidoncha González Socia fundadora de Acción Católica Femenina de Segovia Falleció en Segovia el día 1 de Febrero de 1940 a los 21 años de edad...

La Orden del Aguila Alemana

Para el ministro de Marina y otras personalidades

Madrid, 2.—El agregado naval de la Embajada alemana, capitán de navío Meyer-Doehner, ha hecho entrega oficial en el día de hoy de la Orden del Aguila Alemana al almirante Moreno, ministro de Marina; al director general de este departamento don Eugenio Blanco y al capitán de navío señor Nucho.

El ministro de Marina obsequió al agregado naval con un vino de honor en su despacho oficial.

Asesinos rojos detenidos

Un comandante rojo que mató a 18 soldados

Jaén, 1.—Por la Policía ha sido detenido el ex capitán profesional de Infantería Emilio Medina Ample, que fué comandante del Estado Mayor del noveno Cuerpo de Ejército rojo. Se le acusa de asesinar a 18 soldados que huían ante las fuerzas nacionales en el avance de Castellón, de incautaciones y otros atropellos. La detención se efectuó en un hotel.

Propagandista comunista

Jaén, 1.—La Policía ha detenido a Dolores Martínez Beteta, destacada propagandista roja, que fundó el partido comunista en varios pueblos de la provincia; ha permanecido oculta desde la liberación de la zona roja por las tropas nacionales. Entre los cargos que sobre la detenida pesan, figura la de excitar a los extremistas a que rociasen con gasolina y prendieran fuego la cárcel de Hortera, donde había gran número de personas de derechas; lograr del partido comunista autorización para que las mujeres y familias de personas de orden que estaban encarceladas marchasen a trabajar al campo, en donde les daba trato inhumano asalto y destrucción de iglesias y requisar y vender en pública subasta, en la Casa del Pueblo, los muebles de las personas de derechas.—Logos.

Elevación de impuestos en Francia

París.—El impuesto francés sobre la renta implantado con anterioridad a la guerra, cuyo producto se ha calculado en siete millones para 1940, ha sido elevado de 1 a 2 por 100. Este aumento está destinado a compensar los impuestos industriales comunales y de los departamentos que fueron suprimidos en vista de los escasos rendimientos que producían a consecuencia de las medidas bélicas y de numerosos llamamientos a filas. Diferentes rumores franceses ponen en perspectiva nuevos aumentos de impuestos ya que gana terreno el concepto que en los presupuestos domésticos se han calculado los ingresos muy altos y muy bajos los gastos, lo que hace ficticia la compensación, esto sin contar con el presupuesto militar que no está cubierto. No cabe duda que en breve plazo se le impondrán nuevas y más fuertes cargas financieras al pueblo francés, ya que la situación financiera ha llegado a ser sumamente seria.—Arco Spes.

La reconstrucción de Irún y Eibar

Se hará aumentando su capacidad de albergue

Bilbao, 1.—La reciente visita del director general de Regiones Devastadas, señor Moreno Torres, ha sido acogida con gran entusiasmo por la capital guipuzcoana, ya que es claro testimonio del celo que el Gobierno siente por las ciudades destruidas por los rojos. Se va a empezar en breve la reconstrucción de Irún y Eibar, cada una de las cuales sufrieron pérdidas por valor de más de 30 millones de pesetas. También se reconstruirá el pueblecito de Elgueta, cuyo presupuesto aproximado es de dos millones de pesetas. El alcalde de este último pueblo ha entregado ya al gobernador civil el proyecto de reconstrucción. A las ciudades que se reconstru-

MARISCOS

MARISCOS CAFE CASTILLA

La guerra fino-soviética

Importantes pérdidas rusas al Nordeste de Ladaga

El comunicado finlandés dice, principalmente: Al Nordeste de Ladoga, el enemigo se ha lanzado en muchos ataques contra las ciudades de esta región de lago, pero fueron rechazados en todos sus conatos. Las pérdidas del enemigo son muy importantes. En Ladoga, los finlandeses han rechazado dos los ataques de los rojos en Saig y en dirección a Petsamo.

Los aviones soviéticos han bombardeado Rovianemi y han emprendido vuelos sobre algunos lugares del interior. Según los informes que se ven hasta el momento, ha habido algunas decenas de personas civiles muertas y más de cuarenta heridos.—Efe.

SI LA BELLEZA

es preciado tesoro que se ha confiado a la mujer, ¿cómo olvidar ni descaudar en ninguna época del año su cuidado? Use productos de belleza LARRENDOR. Perfumería Velasco. Isabel la Católica, 2.

El censo pecuario de Barcelona

Barcelona, 1.—Debido a la rigidez del funcionamiento de los Ayuntamientos de la provincia, se ha podido obtener el censo pecuario de la provincia, excluida la capital, en el año 1939.

A pesar de las atrocidades cometidas por los rojos, la riqueza pecuaria en la provincia es verdaderamente importante.

Las estadísticas arrojan el siguiente resultado: Ganado caballar, 19.152 cabezas; mular, 12.376; asnal, 5.190; vacuno, 27.041; lanar, 84.519; cabrio, 59.859; porcino, 60.977; aves, 895.353; conejos, 1.225.292; colmenas, 4.519.—Logos.

Regalo de una bandera al Regimiento de Infantería número 11

Alicante, 2 (1 t.)—En la sesión celebrada anoche por el Ayuntamiento, se tomó el acuerdo de regalar una bandera al regimiento de Infantería número 11, de guarnición en esta plaza.

A tal objeto el Ayuntamiento encabezará una suscripción popular.

Al acto de entrega se le dará gran solemnidad.—Logos.

Inauguración de un comedor de Auxilio Social

Alicante, 2 (1 t.)—Hoy se ha inaugurado en la barriada del Arrabal un comedor de Auxilio Social.

Pasado mañana, con la asistencia de autoridades y jerarquías, será inaugurado un hogar infantil, que será por sus instalaciones uno de los mejores de España.—Logos.

La ayuda a Finlandia

Estocolmo, 1 (6 t.)—La Asociación de comerciantes suecos ha organizado para el próximo día 3 una jornada de protección a Finlandia, en la cual el 10 por 100 de las ventas se enviará al Gobierno de Helsinki para que emplee en los gastos de guerra.

Se calcula que se recaudarán más de diez mil coronas.—Efe.

30.000 dólares recaudados en América

Estocolmo, 1 (6 t.)—Un representante del Comité americano de ayuda a Finlandia, que ha estado en este país, ha declarado que los combatientes finlandeses poseen un alto espíritu, así como la población civil.

Añade que el Comité americano ha recaudado treinta mil dólares para ponerlos a disposición del Gobierno de Helsinki.—Efe.

NEUEVAS ZONAS DE GUERRA?

Di Bono y Weygand en Oriente

Por CARLOS DE CANTILLANA

Es de un gran interés en los momentos actuales todo cuanto se relaciona con los movimientos militares, tanto como el desenvolvimiento de la política en la zona del Oriente europeo. Precisamente en estos días una noticia en extremo importante ha sido lanzada a los cuatro vientos de las Agencias. Se refiere al viaje que el mariscal italiano Di Bono ha hecho, como en visita de inspección, a las islas de Rodas. ¿En qué estriba su significación y por qué merece que despierte tanto interés? Hace aproximadamente mes y medio el diario italiano «Stampa» consagró bastante atención a la situación militar de las democracias occidentales en el frente oriental, declarando que desde hacía algún tiempo el Estado mayor francés venía preparando un plan defensivo en Siria contra la probabilidad de un ataque turco. Parece que estos indicios tienen una realidad, y que desde hace unos tres meses vienen desenvolviéndose las perspectivas de un plan ofensivo contra los rusos. Dicho plan ha sido minuciosamente preparado por el general Weygand. Se refiere a una expedición anglo-franco-arabigo-hindú, compuesta aproximadamente de unos doscientos cincuenta mil hombres.

No se contentó con esto Weygand, sino que también elaboró un segundo plan de ofensiva, previendo la necesidad de efectuar un ataque contra los rusos en el Cáucaso, cuyo fin era el de arrebatarles los yacimientos petrolíferos de Bakú. Con este fin se dirigió el alto mando francés, al objeto de que pusieran a su disposición los medios militares necesarios. La idea que anima o parece animar al general Weygand es la de que los rusos se vieran imposibilitados para continuar la guerra si se llegase a ocupar esta región. Este plan tiene, naturalmente, como condición primordial la de que los rusos hagan la guerra a los turcos. El alto mando británico—según se infiere de algunas informaciones—no presta mucha atención a estas reivindicaciones militares francesas en Beirut, que pretenden que la guerra pueda ser fácilmente ganada en el Oeste si se toma la iniciativa de lucha en el Oriente.

Ahora el viaje del mariscal Di Bono puede ser producido porque del examen de las posibilidades estratégicas del ejército de Weygand se ha podido inferir que su importancia principal estriba en una posición estratégica preventiva contra los intereses italianos en el Mediterráneo oriental. Como se sabe, ha existido una multitud de opiniones sobre las posibilidades con que cuenta el ejército de Weygand. Según una opinión, se atribuye al ejército de Siria distintas finalidades militares, siendo una de ellas, como ya se ha dicho, la de apoderarse de los yacimientos petrolíferos del Cáucaso. Varios hechos confirman esta idea, así como la visita de Weygand a Ankara permite ver de nuevo las intenciones en este sentido. Pero, a pesar de ello, en los círculos competentes se duda de un ataque del ejército de Siria contra los campos petrolíferos del Cáucaso, Batun o Bakú. Para conseguir esto sería necesario atravesar la zona recientemente destruida por los terremotos de la Turquía oriental. Además, son muy inseguras las comunicaciones ferroviarias en dirección al Cáucaso y el transporte de un ejército de 250.000 hombres—que es aproximadamente la fuerza del ejército de Weygand—resulta, por tanto, problemático. Mayor importancia se le atribuye

Enorme cantidad de trineos, carros de asalto e infantería

Ante la Conferencia de Belgrado

Nueva York, 2 (6 t.).—La Conferencia del Belgrado da ocasión al «New York Times» para subrayar la posición peligrosa de los países balcánicos, quienes, a pesar del peligro común, continúan separados por sus rivalidades y entregados a aspiraciones de interés secundario.—Efe.

Las fronteras manchú-mongólicas

Tokio, 2 (1 t.).—El portavoz del ministerio de Negocios Extranjeros ha declarado que el Japón, Rusia soviética, el Manchukuo y la Mongolia, han nombrado dos Comisiones para la delimitación general de las fronteras y de las que se encuentran en litigio.—Efe.

Periodista americano detenido. Tokio, 2 (6 t.).—Ha sido detenido un periodista americano acusado de publicar artículos, en los que se contenían conceptos injuriosos para las fuerzas japonesas que operan en los frentes chinos.—Efe.

Sobre el discurso del ministro de Asuntos Exteriores del Japón. Berlín, 2 (6 t.).—Los periodistas dedican sus comentarios al discurso pronunciado ayer por el ministro de Negocios Extranjeros del Japón. Todos ellos consideran que Arita ha pronunciado unas palabras muy significativas acerca de los motivos de la guerra europea y afirman que estas palabras demuestran la profunda igualdad existente entre Alemania y el Japón en cuanto se refiere a la vida de las naciones.—Efe.

EL EMBAJADOR FRANCÉS EN MOSCÚ ABANDONARA LA CAPITAL

Y el embajador norteamericano en Francia llamado por su Gobierno

Paris, 2 (7 t.).—Se anuncia que el embajador francés en Moscú saldrá de la capital soviética mañana, de regreso a Paris. Se dice que el embajador se tomará una larga temporada de descanso. El embajador inglés ha salido ya de Moscú hace varias semanas.—Efe.

Paris, 2 (7 t.).—El embajador norteamericano ha sido llamado por el presidente Roosevelt para conferenciar acerca de la situación europea. El embajador saldrá el sábado por vía aérea.—Efe.

AL CAVAR UNAS TRINCHERAS

Se encuentran tumbas prehistóricas

Berlín, 2 (7 t.).—Por mera casualidad, han llegado a ser investigadores de antigüedades los soldados de una compañía de ametralladoras. Cuando estos soldados cavaban unas trincheras, se encontraron con unas tumbas prehistóricas. Se trata del sepulcro de los «ilirios», que han vivido en estos lugares ochocientos años antes de Jesucristo. Efe.

Tres muertos y diez heridos en un incendio

Estocolmo, 2 (6 t.).—Se ha declarado un violento incendio en un asilo de ancianos de Estocolmo. A consecuencia del siniestro han perecido carbonizadas tres personas y han resultado diez heridas.—Efe.

Perecen cuatro obreros. Belgrado, 2 (6 t.).—Cuatro obreros han perecido por intoxicación de ácido carbónico al encender una hoguera, durante la noche última, a causa del profundo frío.—Efe.

a este Ejército en una posible acción dirigida contra los intereses italianos en el Mediterráneo. Como es sabido, Italia posee en el Asia Menor, en el archipiélago del Dodecaneso, una posición estratégica de gran importancia, de la que forma parte Rodas. Cabe preguntarse, por ello, si el ejército de Weygand tiene intenciones agresivas contra el Dodecaneso o si estas intenciones agresivas de Weygand se dirigen quizás contra otros intereses vitales italianos en el Mediterráneo. En concreto, el viaje del mariscal Di Bono arroja una luz clara sobre el problema que la presencia del ejército de Weygand en Siria ha planteado al Imperio italiano. (Agencia Internacional Arco Spes)

Atacan en el istmo de Carelia

COMUNICADO FRANCÉS

Paris, 2 (6 t.).—El parte de guerra francés correspondiente a la mañana de hoy, dice: «Sin novedades de importancia que señalar».—Efe.

COMUNICADO ALEMÁN

Berlín, 2 (6 t.).—El comunicado de guerra del alto mando alemán dice: «Sin acontecimientos de importancia».—Efe.

EL ATAQUE RUSO DE AYER HA ADQUIRIDO UNA VIOLENCIA JAMAS VISTA

Estocolmo, 2 (6 t.).—Según informes recibidos, se confirma la violencia, jamás vista, del ataque ruso de ayer en el istmo de Carelia. En la jornada de ayer el alto mando rojo movilizó enorme cantidad de trineos, seguidos de carros de asalto que venían en segunda línea. Este muro de acero protegía a enormes masas de infantería. Todos los testigos oculares están de acuerdo en manifestar que jamás se ha intentado por las tropas rojas un esfuerzo tan vigoroso.—Efe.

AVIONES DESTINADOS A FINLANDIA. Washington, 2 (6 t.).—Se han dado por terminadas las negociaciones suecas para la compra de ciento cincuenta aviones que, según el «New York Times», serán destinados a Finlandia.—Efe.

LOS ROJOS INTENTAN UNA INCURSION NOCTURNA SOBRE HELSINKI. Helsinki, 2 (7 t.).—Esta noche sonó la señal de alarma contra incursiones aéreas. Es la primera vez, desde el comienzo de la guerra, que los rojos intentan una incursión nocturna sobre Helsinki. La alarma duró media hora.—Efe.

BOMBARDEOS AEREOS. Helsinki, 2 (7 t.).—A las diez de la mañana de hoy se ha dado la señal de alarma en esta capital, durante veinte minutos. No se ha visto ningún aparato. En el día de ayer la aviación soviética bombardeó las ciudades de Angoy y Kocka, en las que resultaron incendiadas muchas casas.—Efe.

OTRA CIUDAD BOMBARDEADA. Oslo, 2 (7 t.).—La aviación soviética ha bombardeado ayer por la tarde la ciudad de Rovaniemi, causando el incendio de muchos edificios.—Efe.

EL INCIDENTE DEL «AZAMA MARU». Hay pocas esperanzas de que se pueda llegar a una solución satisfactoria. Tokio, 2 (7 t.).—Contestando a una pregunta que se le hizo acerca del incidente del «Azama Maru», el ministro de Marina declaró que esta clase de asuntos deben ser resueltos por la vía diplomática. Hay pocas esperanzas—dijo—de que se pueda solucionar satisfactoriamente el conflicto actual y la Marina japonesa evitará la repetición de esta clase de incidentes.—Efe.

Los ministros de Grecia, Rumania y Turquía recibidos por el príncipe Pablo

Belgrado, 2 (7 t.).—Los ministros de Negocios Extranjeros de Rumania, Grecia y Turquía han sido recibidos separadamente por el príncipe Pablo. A mediodía los ministros Gafenco, Metaxas, Saradjoglu y Markovich fueron obsequiados por el príncipe Pablo y la princesa Olga con un almuerzo en palacio. La conferencia entre los cuatro ministros de Negocios Extranjeros continuará por la tarde y por la noche.—Efe.

SE OCUPAN DE PROBLEMAS ECONOMICOS. Belgrado, 2 (7 t.).—En los círculos bien informados se opina que el Consejo de la Entente Balcánica se ocupó en el curso de su reunión de problemas de carácter económico.—Efe.

ACUERDA SU CONTINUACION. Belgrado, 2 (7 t.).—El primer acto de la conferencia de la Entente Balcánica ha sido decidir su continuación, según se anuncia en los medios bien informados, después de la conferencia celebrada esta mañana por los cuatro ministros de Negocios Extranjeros.—Efe.

INFORMACION NACIONAL. La extinción de la langosta en Ciudad Real. Ciudad Real, 2 (1 t.).—La Sección Agronómica provincial ha publicado una nota, en la que da cuenta de la disposición de la Dirección general de Agricultura, prorrogando hasta fines de Febrero el plazo para realizar la labor de saneamiento e intensa campaña de extinción de la langosta, que este año ha ovado los terrenos en gran cantidad. La Sección Agronómica conmina con sanciones a las Juntas locales y a los particulares que dejen de combatir dicha plaga.—Logos.

Multas por infracciones en materias de abastos. Salamanca, 2 (6 t.).—El gobernador civil ha impuesto multas por infracciones en materias de abastos por un importe de diez mil pesetas. Por la Comisaría general de Abastos se ha impuesto una multa de cincuenta mil pesetas al ganadero salmantino Ignacio Rodríguez Sancho, por venta de ganado de cerda a precios abusivos.—Logos.

Dos heridos en una explosión. Santiago de Compostela, 2 (1 t.).—Cuando trabajaban en la explosión de piedra en una cantera de Lache, se produjo una explosión, resultando gravemente heridos los obreros Manuel Cayo y Eduardo Ferreiro, quienes han sido hospitalizados.—Logos.

Inauguración de una capilla. Cartagena, 2 (6 t.).—En el barrio de los Beatos se ha celebrado la solemne inauguración de la capilla de Cristo Rey. Asistieron las autoridades; jerarquías y un gran concurso de fieles. En las escuelas de este barrio se ha entronizado, también solemnemente, el Sagrado Corazón de Jesús.—Logos.

Se reanudan las clases en el Colegio alemán. Cartagena, 2 (6 t.).—Reparados los destrozos que fueron causados en el edificio y material, se han reanudado las clases en el Colegio alemán, fundación del cónsul de dicho país. En este Colegio se dan clases del bachillerato alemán y español, mas enseñanza religiosa.—Logos.

Un pastor se encuentra los restos de un avión británico. Amsterdam, 2 (7 t.).—Un pastor ha encontrado en Cuchenday los restos de un avión británico. Entre los restos del aparato encontró cuatro cadáveres.—Efe.

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL JOVEN DON JOSE LUIS GONZALEZ ARRIBAS. Teniente de la 15ª Bandera de la Legión. Murió gloriosamente por Dios y por España en el frente de Aragón el día 3 de Febrero de 1938 a los 20 años de edad. R. I. P. Las misas que se celebren el sábado, día 3, en los Padres Franciscanos, de ocho y media a diez, inclusive; las de ocho y nueve, en la iglesia de San Esteban, así como la que se celebre el día 3 de cada mes, a las nueve de la mañana, en esta misma iglesia, y el culto al Santísimo, el día 10, a las cinco de la tarde, en la iglesia de Corpus, serán aplicados por el eterno descanso de su alma. LA FAMILIA, Agradecerá a sus amistades y demás personas piadosas una oración por su alma. El Excmo. e Ilmo. señor obispo de la Diócesis ha concedido 50 días de indulgencia en la forma acostumbrada.

El Rey de Inglaterra restablecido

Londres, 2 (7 t.).—Se anuncia oficialmente que el Rey está casi completamente restablecido de su indisposición. En el día de hoy ha efectuado sus deberes oficiales normalmente y ha recibido numerosas visitas.—Efe.

El temporal en Europa

Varios pueblos aislados en Servia. Belgrado, 2 (6 t.).—El fuerte temporal que se deja sentir en el Sudeste de Servia ha dejado aislados varios pueblos. Los trenes y autobuses circulan con irregularidad.—Efe.

Hielo y nieve en Holanda. La Haya, 2 (7 t.).—La circulación se encuentra interrumpida en la casi totalidad del país a consecuencia del violento temporal de nieve y frío reinante.—Efe.

Llamamiento a filas en Bucarest. Bucarest, 2 (7 t.).—El ministro de Defensa Nacional ha publicado una orden por la que se llama a filas, provisionalmente, a partir del día 1 de Abril, a los oficiales y suboficiales de la reserva que tengan título de carácter técnico. Por otra orden se invita a los jóvenes que tengan derecho a ingresar en la escala de oficiales para que se presenten antes del 15 de Febrero en sus respectivas secciones militares, a fin de comenzar el programa preparatorio.—Efe.

Pan a precios económicos. Budapest, 2 (7 t.).—El ministro de Agricultura ha publicado un decreto por el que se dispone la puesta en venta de un pan de trigo y avena a precios económicos.—Efe.

Acuerdo comercial entre Japón y Rumania

Tokio, 2 (7 t.).—La Agencia Domei anuncia que entre el Gobierno japonés y el rumano se ha concluido un acuerdo comercial. Las negociaciones se iniciaron en Tokio y en Bucarest a principios de año.—Efe.

Vino de consagrar para Finlandia

Se lo enviará la Unión Diocesana de Juventudes Católicas de España. Madrid, 2 (7 t.).—El sacerdote finlandés reverendo padre Wilfrid Christerson ha dirigido una carta a la Juventud de Acción Católica de España pidiendo, en nombre de los católicos finlandeses, vino de consagrar, pues—dice—que están absolutamente abandonados y sin recursos.

En vista de ello, el Consejo Superior de la Juventud de Acción Católica de España ha organizado una suscripción, en metálico y en especie, para enviar vino de consagrar y velas a los católicos finlandeses. El cardenal primado, doctor Gomá, ha encabezado la suscripción con dos cajas de botellas de vino de consagrar.

En todas las Uniones Diocesanas se hará propaganda para engrosar esta suscripción. Los donativos serán enviados al presidente de la Unión Diocesana de Juventudes Católicas de España.—Logos.

Una Conferencia de la cooperación obrera nórdica

Estocolmo, 2 (7 t.).—Los días 2, 3 y 4 del presente mes tendrá lugar en Copenhague una conferencia del Comité de cooperación de los obreros nórdicos. Se ocupará de una serie de problemas de carácter interior. Asistirán los jefes políticos y sindicales de los cuatro países nórdicos. Efe.

Dos medios para reanudar las negociaciones nipo-soviéticas

Tokio, 2 (7 t.).—A propósito de la ruptura de las negociaciones nipo-soviéticas para la delimitación definitiva de fronteras entre el Manchukuo y la Mongolia exterior, el portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores del Japón ha declarado hoy a la Prensa que existen aún dos medios para resolver este problema. Uno de ellos consiste en reanudar las negociaciones en Moscú sobre una base política, y el otro el que la demarcación de las fronteras sea hecha por una Comisión general.—Efe.

La ejecución de dos irlandeses tendría graves repercusiones

Dublin, 2 (7 t.).—En una sesión celebrada en esta capital, en la que tomaron parte diputados y senadores, se aprobó una resolución, en la que se destaca que la ejecución de dos irlandeses condenados a muerte a causa de la explosión de una bomba, tendría graves repercusiones entre los irlandeses que viven repartidos en el mundo.—Efe.

Las fiestas de Ciudad Rodrigo

Salamanca, 2 (6 t.).—Las tradicionales fiestas de Ciudad Rodrigo se están celebrando con enorme animación. Durante el encierro no ocurrieron incidentes. Actuaron en el festival taurino los lidiadores Niño de la Palma, Curro Caro y Antonio Martín Caro, éste en sustitución de Pepe Amorós, que no compareció.

Teatro Cervantes

Sábado, 3. Secciones 7,30 y 10,30. Programa. 1.º LA GRAN OPERA. Cómica en dos partes, por Buster Keaton (Pamplinas). 2.º La película de gran interés y emoción (hablada en español) El Fantasma del Convento. El próximo lunes día 5. Debut de la Compañía Cómico-Dramática «Actores Reunidos» integrada por los artistas Juan Cortés y Manuel Cortés.

Teatro Juan Bravo

Mañana sábado, en las secciones de siete y cuarto y diez y media, se pondrá en escena la preciosa ZARZUELA en dos actos y seis cuadros en la que obtienen un éxito clamoroso la excelente tiple Maruja Badia, el eminente barítono Juanito Alaiiz y la primerísima tiple cómica Jacinta de la Vega. LA ROSA DEL AZAFRAN. Precioso espectáculo que no debe dejar de ver.

El domingo, por la misma Compañía, El Cantar del Arriero. Grandioso éxito de LUCITA LUENGO y DELFIN PULIDO.

Teatro Cervantes. Sábado, 3. Secciones 7,30 y 10,30. Programa. 1.º LA GRAN OPERA. Cómica en dos partes, por Buster Keaton (Pamplinas). 2.º La película de gran interés y emoción (hablada en español) El Fantasma del Convento. El próximo lunes día 5. Debut de la Compañía Cómico-Dramática «Actores Reunidos» integrada por los artistas Juan Cortés y Manuel Cortés.

SERVICIOS PROVINCIALES DE GANADERIA

LUCHA CONTRA LA PESTE PORCINA

La escasez que actualmente se deja sentir en el mercado nacional de sueros antipestosos porcinos, y virus correspondientes, obligó a la Dirección General de Ganadería a intervenir su comercio, cuya intervención persiste por juzgarse así conveniente.

Por su virtud la Dirección General de Ganadería ha adoptado las medidas pertinentes para conseguir una distribución conveniente, impuesta por las necesidades de momento, de tan preciados productos, al propio tiempo que estimula la denuncia oportuna de todas las enfermedades—como imponen con carácter obligatorio el Reglamento de Epizootias a todos los ciudadanos, la cual debe ser formulada ante la Alcaldía o el inspector municipal veterinario—infecciosas del ganado, pero muy especialmente la de la peste porcina que origina en España pérdidas cuantiosas, que podrían aminorarse grandemente, con sólo denunciar a tiempo la aparición de los primeros casos.

Habiéndose declarado oficialmente la existencia de dicha enfermedad en esta capital, se recuerda a todos los ciudadanos aquella obligación ineludible de denunciar inmediatamente todo caso de enfermedad que en el ganado de cerda se presente, ante la Alcaldía o ante la Inspección Municipal Veterinaria, para adoptar rápidamente las medidas adecuadas en defensa de tan importante rama de la economía española, como asimismo para cumplir cuantas medidas sean adoptadas por las autoridades administrativas y sanitarias en cumplimiento de lo dispuesto en los Reglamentos de Epizootias y de Tratamiento sanitario obligatorio del ganado.

Para la adquisición y uso de productos biológicos de profilaxis o de tratamiento de la peste porcina, se tendrán en cuenta las siguientes instrucciones:

1. Los inspectores municipales veterinarios al comunicar a esta Jefatura presentación de focos de peste porcina, señalarán a su vez las cantidades que precisen tanto de suero anti, como de virus peste para realizar el tratamiento de necesidad.

2. Por la Junta provincial de Fomento Pecuario—a quien serán enviados aquellos productos—serán distribuidos de conformidad con los informes recibidos por los inspectores municipales veterinarios.

3. El uso de bacterinas, agresinas, etc., así como también las vacunas muertas que puedan confeccionarse, específicas contra la peste porcina, queda al arbitrio de veterinarios y ganaderos.

4. Por el momento, queda subsistente la limitación del uso de virus peste asociado al suero anti (método simultáneo) a los focos denunciados y declarados oficialmente infectados de la referida enfermedad («Boletín Oficial» de la provincia número 138 de 1939), en aquellos casos en que por esta Jefatura se juzgue inminente la

posibilidad de contaminación por el mencionado virus.

5. Los cerdos cuya única manifestación sea la hipertermia serán tratados activamente con las dosis debidas de suero.

6. Los cerdos con manifestaciones clínicas, como hipertermia, serán sacrificados. La conducta a seguir con los canales y despojos de estos cerdos será marcada en el Reglamento General de Mataderos.

7. El resto de los animales que constituyan el efectivo o efectivos de las piaras contaminadas, así como también los animales amenazados de contaminación inminente, serán tratados conforme a la norma clásica del método simultáneo siguiendo las instrucciones de la firma elaboradora de los referidos productos.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Segovia, 26 de Enero de 1940.—El jefe provincial de Ganadería, Antonio G. Molinero Pérez.

La festividad de la Purificación de Nuestra Señora

Con extraordinaria brillantez se ha celebrado hoy en todas las iglesias de Segovia la fiesta de la Purificación de Nuestra Señora y presentación del Niño Jesús en el templo, acudiendo a todas las ceremonias religiosas un gran concurso de fieles, y siendo muchos los que se han acercado a la Sagrada Mesa.

En la Santa Iglesia Catedral la fiesta se ha celebrado con gran solemnidad. Después de las horas canónicas y revestido de pontifical el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, tuvo lugar la bendición de las Candelas, celebrándose seguidamente la procesión por el interior del templo.

Después se dijo la misa de la Purificación de la Virgen María, oficiando el prelado de medio pontifical. Dijo la misa el muy ilustre señor don Andrés Herranz, asistido por dos beneficiados y predicó sobre el misterio del día el canónigo magistral, muy ilustre señor don Fernando Sanz Reuvelta. Al final el prelado dió la bendición a los fieles.

Como es tradicional, a esta ceremonia asistió el excelentísimo Ayuntamiento bajo mazas, portando en la procesión las simbólicas candelas.

Un gran número de fieles asistió a esta conmovedora fiesta religiosa.

Librería HERRANZ Imprenta
Exclusivas de venta de las mejores revistas

ALCALDIA DE SEGOVIA

Subasta
El excelentísimo Ayuntamiento de mi presidencia, en sesión por el mismo celebrada el día 15 de Noviembre anterior, acordó por unanimidad enajenar en pública subasta un solar de su propiedad, situado en la carretera de Boceguillas, que mide una superficie de 223,20 metros cuadrados, con sujeción al pliego de condiciones aprobado, y precio de 669,60 pesetas.

Los licitadores, que podrán presentarse por sí o por medio de otra persona con poder bastante por letrado con ejercicio en el Colegio de esta ciudad, consignarán previamente, como fianza provisional, la cantidad de 33,48 pesetas en la Depositaria municipal o en la Caja general de Depósitos, acompañando a los respectivos resguardos los sellos correspondientes del arbitrio municipal.

La subasta tendrá lugar el día 23 del mes actual y hora de las doce de su mañana, en la Casa Consistorial, bajo la presidencia del señor alcalde o del teniente de alcalde en quien delegue, con las formalidades establecidas en el artículo 14 del Reglamento de 2 de Julio de 1924. Las proposiciones se presentarán durante media hora, acompañando la cédula personal los interesados.

Los pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en el Negociado segundo de Secretaría durante los días laborales y horas de oficina que medien hasta el remate.

Segovia, 1.º de Febrero de 1940.—El alcalde, Andrés Reguera.

Modelo de proposición

Deberá extenderse en papel timbrado del Estado de la clase sexta, y al presentarse llevará escrito lo siguiente: "Proposición para optar a la subasta del solar sito en la carretera de Boceguillas". Don vecino de enterado del anuncio inserto en el "Boletín Oficial" correspondiente al día de que publica la subasta para la enajenación del solar en la carretera de Boceguillas y de los pliegos de condiciones, se comprometo a su adquisición por la cantidad de (en letra) pesetas.

(Fecha y firma del proponente)

Hora católica radiada SEGOVIA RELIGIOSO

La organizada por la Junta Diocesana de Acción Católica, tendrá lugar en Radio Segovia, mañana sábado, día 3, a las ocho de la noche, a cargo de las señoras de Acción Católica y en honor de la Purificación de Nuestra Señora, con arreglo al programa siguiente:

- 1.º Himno Encarístico.
 - 2.º Santo Evangelio, por don Lucas García, ecónomo de San Martín y consiliario de las señoras de Acción Católica.
 - 3.º Música religiosa.
 - 4.º «Preludio a la fiesta de la Purificación», romance de Diego Cortés (siglo XVI), por doña Clementina Gómez.
 - 5.º «La ley sobre la presentación del primogénito y la purificación de la madre», por doña Calimeria Montiel.
 - 6.º Música religiosa.
 - 7.º «La Purificación» (poesía del Calendario mariano del año 1862), por doña Clementina Gómez.
 - 8.º «La Presentación de Jesús en el Templo», por doña Dolores Plaza.
 - 9.º Música religiosa.
 10. Epilogo, poesía de Damián de Vega (siglo XVI), por doña Milagros del Pino.
 11. Santoral y cultos.
 12. Salve Montserratina.
- Radioescucha católico: ofrece a la Santísima Virgen el obsequio de escuchar en su honor esta Hora Católica que, para honra de María y provecho tuyo, han preparado las señoras de Acción Católica.

CIRCULO MERCANTIL

Esta Sociedad, contando con el permiso de la Superioridad, ha organizado dos bailes para los días 3 y 10 del corriente mes.

Tendrán lugar en el patio de Cristales, comenzando a las once de la noche.

LA DIRECTIVA

Un poeta segoviano

Angel Gordo Moreno, ahora con el seudónimo de «Alférez», nos ha regalado el espíritu con un lindo folleto titulado «Cantos de amor y de dolor de España», en el que inserta diez y seis composiciones inspiradísimas, dedicadas todas ellas, como el título indica, a la gloriosa epopeya que acabamos de presenciar, personalizándola en el ilustre general Millán Astray y sus bravos legionarios.

Ya están muy lejos aquellos días en que criticábamos otras obras de este poeta y le censurábamos defectos de métrica junto a su lozana inspiración y delicado sentimiento.

Hoy, el vate de Navas de Oro, sin perder nada de su sensibilidad, ha perfeccionado su arte con un gusto y una técnica perfectamente cuidadas. Sigue sintiendo con un corazón delicado y mide con soltura y sin rebuscamiento. Ya no es una esperanza del arte, sino una venturosa realidad. Junto a los nombres de Rodao—el versificador fácil y gracioso—; Rincón Lazcano, el clasicista elegante y pulcro; y el marqués de Lozoya, lírico y romántico de primera fila, se puede poner el nombre de Angel Gordo, el trovador popular, el hombre de pueblo que siente y dice las cosas bellas y grandes con amores de honrado y puro idealista. La pluma de este poeta recibe en sus puntos, antes que el trabajo cerebral, los latidos del corazón. Es poeta porque sí, porque le sale de adentro.

Sobresalen entre dichas composiciones las que están escritas en metro de arte mayor, que desde el primer momento fué la parte fuerte del trabajo de Angel Gordo. El tono épico se le da tan bien como el pasional. Todo lo que escribe tiene el poderoso aliento de aquella inolvidable rima «Yo tenía un niño...» que le dió a conocer ventajosamente de los públicos.

El producto de la primera edición de la obrita fué destinado a la suscripción pro nuevo acorazado «España» y el de esta segunda que acaba de publicarse se destina a la ficha azul de Auxilio Social.

Damos la más cumplida enhorabuena al autor, por su trabajo y por su altruismo.

JULIÁN DE TORRESANO

Aviso a los ferroviarios

El pensionista que tenga derecho a cobrar, se presentará al despacho del jefe de Estación, a hacer efectiva la nómina de la Compañía, teniendo en cuenta que al que no cobre hasta el día 6, se le devolverá la nómina.

Dr. Fernández Seco
Especialista en garganta, nariz y oídos
En MADRID, calle de Núñez de Balboa, 25, primero. Teléfono 63.706
Consulta de dos a cuatro
En SEGOVIA pasará consulta sábados y domingos, de once a una y de dos a cuatro
Plaza del Instituto, 2, bajo

En los Padres Carmelitas
Día 4 de Febrero. Fiesta mensual al Milagroso Niño Jesús de Praga.—A las siete y media, misa en el altar del Niño. Por la tarde, a las cuatro, rosario, coronita, plática, exposición del Santísimo, reserva, consagración de los niños al Divino Infante e himno final.
Se recomienda la puntual asistencia a niños y celadoras.

En San Miguel
Mañana, día 3, dará principio en esta parroquia un solemne novenario que las Hijas de María, sección de San Miguel, y personas devotas dedican en honor de la Santísima Virgen de Lourdes.
Todas las tardes, a las siete, se expone S. D. M., rezándose a continuación la estación, santo rosario, ejercicio de novena, reserva y bendición con el Santísimo, terminándose con la salve.

Para impetrar la salvación de las naciones

Solemne triduo de cuarenta horas en la Catedral
Organizado por la Asociación del Culto Diario al Santísimo Sacramento y con la bendición del excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, se celebrará, en la Santa Iglesia Catedral, un solemne triduo de cuarenta horas en los días 4, 5 y 6 de los corrientes, en desagravio de las ofensas que Su Divina Majestad recibe en estos días y también para impetrar la salvación de las naciones, según la intención de Su Santidad.

Los tres días, en la capilla del Sagrario, y después de terminada la misa mayor, se expondrá a Su Divina Majestad que permanecerá patente a la veneración de los fieles hasta los cultos de la tarde, a las seis y media en que se rezará la estación, santo rosario, acto de desagravio, sermón y reserva del Santísimo Sacramento.
Predicará los tres días el reverendo Padre Paulino Bueno, Hijo del Inmaculado Corazón de María y terminarán los cultos del último día con solemne visita de altares en la que oficiará de pontifical nuestro amantísimo prelado diocesano excelentísimo y reverendísimo doctor don Luciano Pérez Platero.

DEL GOBIERNO CIVIL

Donativos recibidos durante este mes con destino a la Beneficencia
Don Nicomedes García Gómez, 500 pesetas; don Vicente García Patiño, 25; don Ricardo López Fernández, 5.
Total, 530 pesetas.

Lista número 14 de la suscripción para reconstruir el Santuario de la Virgen de la Cabeza
Suma anterior, 13.622,05 pesetas.
Don Angel Bagués, 5 pesetas; don Ignacio Barba, 3; don César Bernal, 1; doña Júlita Esteban Serrano, 1; señoita Agustina Esteban Serrano, 1; doña Isabel González, 3; la niña Cecilia Sanz, 1; don Nicomedes García González, 20.

Total general de la suscripción, que queda definitivamente cerrada en el día 31 de Enero de 1940, pesetas 13.657,05.

Lista número 10 de la suscripción pro XIX Centenario de la Virgen del Pilar
Suma anterior, 9.825,30 pesetas.
Don Agapito Hernández, 1 peseta; don Desiderio López Velicia, 2; pueblos de: Bernardos, 16; San Martín y Mudrián, 75,25; Santo Tomé del Puerto, 25; Siguro, 69,50; Marazuela, 47,65; Chatín, 56; Pinamegrillo, 45,50; Garcillán, 16; Martín Miguel, 37; Hoyuelos, 39,35; Cuéllar, 321; Corral de Ayllón, 26,65; San Ildefonso, 284; Prádena, 212; Anaya, 26; Calabazas, 13; Adrados, 36,10; Cerezo de Abajo, 64,50; Valdesimonte, 14; Villaverde de Montejo, 29,40; Valdevacas de Montejo, 23,55; Santa María de Rianza, 51,55; y Martín Miguel, 37.

Suma y sigue, 11.502,30 pesetas.

Juventud Femenina de Acción Católica

Celebración de la Asamblea
Desaparecidas las causas que nos obligaron a aplazar la celebración de la Asamblea, comunicamos por el presente aviso a todos los centros de Juventud Femenina de Acción Católica de la Diócesis, que tendrá lugar el próximo domingo, día 4 de Febrero, en el salón de Juntas de Palacio, según el programa que obra en nuestro poder. Confiamos envíe una representación de cada centro a este acto.

Comunicamos también, especialmente a los Centros de la capital, que el retiro correspondiente a este mes se celebrará mañana sábado, a las siete de la tarde, en la capilla interior del convento de Madres Reparadoras; no olvidando tampoco que el domingo, día 4, la misa de comunión general

ARTICULOS PARA CAFES, BARES Y CERVECERIAS
CAFETERIA ESPAÑOLA A EXPRES

Máquinas para Fábricas de Gaseosas y Agua de Seltz
Viuda de Nieva
Esperanza, 3
Teléfonos 73473 y 74435
MADRID

SUBASTA
Tendrá lugar en la Alcaldía el día 10 de Febrero, a las 12 de la noche, de 317 árboles negros para poso y construcción de carruajes, a pliego cerrado, bajo el tipo de tasación 5.706 pesetas y con sujeción al pliego de condiciones que se halla de manifiesto al público en dicha Alcaldía.

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

De una a veinte palabras, una peseta cincuenta céntimos; por cada palabra más, diez céntimos.
Las abreviaturas y cifras hasta cinco números se contarán como una palabra.

Pensión necesita completa oficial—alumno en casa particular, inmediaciones Academia. Avisar a esta Administración.

Habitación con dos camas se cede sólo para dormir. Informes en esta Administración.

Vendo vaca suiza primeriza, abundante producción, buena lámina. Tratar, Apolinar Portillo, en Campampalos.

Vendo veinte cardos de tres semanas destetados. Tratar, Fidel Pérez, caserío de Mazarías, Lastras del Pozo.

Se venden cuatro vacas suizas, tres del segundo recien paridas y una primeriza cumplida. Tratar, Teófilo Llorente, Valverde del Majano.

Se venden dos novillos de labor de buenas condiciones, enseñados a carro y arado, edad cuatro años. Tratar, Ismael Sanz, Berny de Coca.

Cartera extraviada con billetes y un recibo Delegación Hacienda. Agradeceré devolución en casa de Paco (el pescadero), donde se gratificará.

Urge venta dos novillas terrenas preñadas. Tratar, Alberto Aróyalo, ca San Ildefonso.

Se vende vaca suiza del segundo parto. Para Tratar, con Venancio del Caz, en Gujjar de Valdevacas.

Muchacha sabiendo bien su obligación, se necesita. Razón, Administración de este periódico.

Pérdida perro lobo de unos seis meses, afitado por «Roy». Se gratificará devolución, advirtiéndose se procederá judicialmente caso de retención. Hotel Comercio.

Pérdida Cruz del Mérito Militar roja, tamaño pequeña. Se agradecerá su devolución Juan Bravo, número 1, donde se gratificará espléndidamente.

Se vende veinte ovejas con veinte crías, merinas de vida, y un carro de yugo, seminuevo. Tratar, Gregorio Sanz, en Abades.

Véndese batería 12 W. y tres cubiertas usadas, 400 por 17 y 450 por 17. Don Fernando Escorial, Valverde, 1.

Se traspasa bar acreditado, sitio céntrico por ausencia del dueño. Razón, Administración.

Vendo cama de hierro de matrimonio y estufa. Travesía de la Rubia, 1.

Pérdida El día 18 del corriente mes se extravió en el pinar de Hontalbilla una pollina, edad cerrada, pelo rata, poca talla, sin herrar ni esquilarse, lleva cabezada y albarda. Gratificará y abonará gastos. Florentino Villar, en Fuentesatúco de Fuentesueña.

Se arriendan los pastos para ovejas en caserío San Pedro de las Dueñas. Tratar, en el mismo.

Se vende un motor de aceite pesedo Diesel, marca «Guldners» de 10 HP. Para ver y tratar, en Mata de Quintanar, Apolinar Sanz.

Se ofrece ama de cría para casa de los padres. Ciriaco Arranz, Lastras de Cuéllar.

Vendo casa y 22 obradas de tierra en término de Peñarrubias de Pirón (Esobor de Polendos). Tratar, Fructuoso López, Molinos, 9, Segovia.

Vendo vaca suiza cumplida del tercer parto. Tratar, Luis Fernández, Balsain.

Vendo máquina de reolator «Berckel»; molino americano de café, dos volantes; cuchilla de partir bachelo, inoxidable, y estufa de petróleo (precioso mueble). Informes, Daoiz, 20 (tienda).

Vendo vaca suiza recién parida del tercer parto con chota de tres días, abundante producción. Tratar, Serafín Canto, Juarros de Voltoya.

¡Automovilistas! ¡Vuestro auto que se revisa oficialmente, Informes, energizándose de su tramitación, «C.A.S.T.I.L.L.A.», Agencia Negocios, Plaza Rubia, número 9, Segovia.

¡Ocasión! Se venden dos camas en buen uso. Razón, en la Administración de este periódico.

Se venden cabrios, rupa, trancas, neas, vigas y otras clases de madera. Informes, Santiago Arranz, en Cabezueta.

Se ceden o arriendan los pastos en Salvador de Abajo. Tratar, con Mariano Sanz, en Villoslada

Gobierno Militar de Segovia

Todo el personal perteneciente a la 2.ª Sección, 2.ª Subsección (Grupos S. A. a la F.) y 3.ª Sección, 1.ª Subsección (Grupos A. y D. del C. A. S. E.), tanto profesionales como provisionales, que se encuentren en esta Demarcación Militar en situación de disponibles forzosos, gubernativos, depurados o pendientes de depuración, se presentarán en este Gobierno militar a la brevedad posible, haciéndolo igualmente los maestros de fábrica, talleres, auxiliares de oficinas o almacenes del material de Artillería que se encuentren en la mencionada situación.

Aviso importantísimo

Los Previsores del Porvenir, Asociación mutua para pensiones vitales, que en el régimen de pensiones funciona con toda normalidad, ha acordado reanudar inmediatamente el funcionamiento de su Caja de auxilios y reintegros, que es el mejor complemento de seguro de pensión y la mejor manera de crear un modesto capital con todas las garantías. Para mayores detalles, diríjase al representante don Gregorio Álvarez, que vive en el Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Segovia, y a los representantes locales que actúan en los pueblos más importantes de esta provincia.

CLINICA DENTAL
José María Vinuesa
Odontólogo
Ex alumno interno de la Escuela de Odontología de Madrid
Consulta diaria de diez a una y de cuatro a siete
Corpus, 8, principal, letra C
TELEFONO 439

PENSION CHICLANERO
de
JOSE OLMEDILLAS GOMEZ
Pensión completa. Todo confort
Avenida José Antonio, 27, Madrid
(Antes E. Dato) Tel. 23818

D. VIDAECHEA
Médico oculista
No pasará consulta hasta el día 12 de Febrero por ausentarse

Manuel Herrero Martín
Médico
Especialista en niños
Consulta de tres a seis
Plaza del Corpus, 8, pral. B.
Teléfono 231 Segovia

CLINICA DR. GUEDAN
Tratamientos modernos en enfermedades de la piel y secretas
Ulceras rebeldes
San Bernardo, 39, pral. Madrid
Consulta diaria

DR. CODINA
Especialista de pulmón y corazón
Ha reanudado su consulta en MADRID
Alarcón, 10. Teléf. 26042

AZUFRE CUPRO-ARSENICAL
CEPEDA
Combate INSECTOS, OIDIUM y MILDEW de la vid y frutales. Saco de 40 kilos, 40 Pesetas.
PRODUCTOS QUIMICOS «CEPEDA»
BENAVENTE (ZAMORA)

REPRESENTANTE
introducido en el ramo Droguerías para venta aceite pinturas «LINA-ZIRGAS».
Dirigirse: IRGAS, Apartado, 171 VIGO

«Pastas» Africa Profiden
«Antic» Bucal Profiden
«Ma» para después de